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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Oblastní inspektorát práce pro Královéhradecký kraj a Pardubický kraj (dále jen „inspektorát“) 
obdržel dne 12.9.2024 Vaše žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999“). 

Žádosti o informace byly směřovány na společnosti: 

Předmětem žádostí bylo poskytnutí následujících informací: 

a) Zda v období posledních 5 let proběhla jakákoliv kontrola prováděná inspektorátem práce
zaměřená na zastřené zprostředkování zaměstnání a/nebo na umožnění zastřeného
zprostředkování zaměstnání u společností

b) Zda byly případné probíhající kontroly výše uvedených společností již ukončeny. Pokud
výše zmíněné kontroly stále probíhají, prosím o sdělení předpokládané doby jejich
ukončení.

c) V případě skončení výše zmíněných kontrol žádám rovněž o zaslání protokolů z
uvedených kontrol.

d) Pokud došlo k zahájení správního řízení vůči uvedené společnosti z uvedených důvodů
(zastřené zprostředkování zaměstnání, umožnění zastřeného zprostředkování
zaměstnání), zdvořile žádám o informaci ohledně aktuálního stavu takového správního
řízení, a zda byla správním orgánem udělena výše uvedené společnosti pokuta či jiné
opatření k nápravě. Zároveň zdvořile žádám o zaslání příslušných správních rozhodnutí.

K uvedeným bodům žádosti uvádím: 
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Za období posledních 5 let neproběhla žádná kontrola výše jmenovaných společností prováděná 
inspektorátem a zaměřená na zastřené zprostředkování zaměstnání a/nebo na umožnění 
zastřeného zprostředkování zaměstnání.  

V návaznosti na výše uvedené tedy nebylo se jmenovanými společnostmi ani zahájeno 
přestupkové řízení k Vámi vymezenému předmětu. 

Vaše žádosti tímto považuji za vyřízené. 

S pozdravem 

Mgr. Lucie Končelová 
Vedoucí oddělení právního 
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